

DOLOGI KIADÁSOK:

1. Szakmai továbbképzések, táborok részvételi díja

A VII. Rózsatábor – Citerás gyerektábor 2024. június 24-29. között került megrendezésre Lakitelek-Tőserdő. Mátészalkáról 14 résztvevő volt, akik évközben zeneiskolai keretek között tanulnak jó eredménnyel és szakmai továbbképzésük ebben a táborban folytatódott. A tábor részvételi díja egyenlő arányban lett szétosztva és befizetve a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságának. A fennmaradó összeget a szülők, illetve a résztvevők maguk állták. Az Kontyvirág Erdei Iskolában való eljutás buszköltsége is a pályázatból lett finanszírozva, ezzel is anyagilag mentesítve a szülőket.

A táborban 7 csoportban 68 diák tanult, közte a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola citera tanszakos növendékei. Idén a két jellegzetesen citerás dialektus zenei anyaga domborodott ki, úgymint Dunántúl és Alföld. Nem egyéni adatközlőkre szorítkoztak az összeállítások, hanem táncrendeknek megfelelően készültek a csokrok. A legügyesebben belekóstoltak az erdélyi dialektus kalotaszegi tájegységébe. A csak énekes blokk, vagyis a tábori csokor, melyben minden táborlakó énekelt, moldvai dalokból állt, pontosabban Lészped falujának zenei anyagából volt összeválogatva.

A szabadidős programokkal színesített szakmai tábor örök élmény marad gyerekeknek és számos barátság szövődött ez alatt a pár nap alatt.

2. Kisértékű technikai eszközök beszerzése

Megvásárlásra kerültek a hangológépek, melyek nagyban segítik a gyerekek önálló hangolását. A gép segítségével végzett hangszerbeállítás metodikailag az első lépcsőfok a fül utáni, eszköz nélküli hangolás felé. Ezekkel egyszerre 4 gyermek tudja a hangolást tanulni tanári irányítás, ellenőrzés mellett.

3. Kisértékű hangszerek vásárlása

Az egyesület hangszerparkja két citerával bővült. Az egyik egy speciális kapkodós citera, amin szentlőrinci (Baranya megyei) citerás anyagot tudunk játszani Takács József és Takács Józsefné Tatár Kiss Erzsébet repertoárjából. Ezt a citerát Gulyás Ferenc készítette. A másik hangszer egy Komróczki Gyula által készített bőgő citera, mely a zenekari hangzás kiegészítésére szolgál. Időben megérkeztek a Kecskeméti Róbert által készített citerahúrok (dallam és basszushúrok), így egész évben lesz utánpótlás az elhasználódott, leszakadt húrok cseréjére.

4. Utazási költségtérítés

Az Kontyvirág Erdei Iskolában való eljutás buszköltsége is a pályázatból lett finanszírozva, ezzel is anyagilag mentesítve az oktatókat, illetve a szülőket.